
ü

COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. l5 data 17 febbraio 2025

OGGETTO: INTERROGAZIONE PROT. N.3156 DEL 10.02.2025, PRESENTATA DAL
CONSIGLIERE IPPOLITO SALVATORE IN ORDINE A "OPERE DI COMPENSAZIONE
DERIVANTI DALLA CONVENZIONE CON LA SOCIETA' BtG F1SH SPV s.r.t."
(Decadenza per assenza del Consigliere interrogante)

L'anno duemilaventicinque il giorno diciassette del mese di febbraio, alle ore 19,36 e segg., nella sede
provvisoria delle adunanze consiliari di Via Caltanissetta, convocato dal Presidente del C.C. si è riunito
il Consiglio Comunale.

Alla ripresa dei lavori, dopo la sospensione per un'ora della seduta, ai sensi dell'art.64, c.2, del
Regolamento del C.C., risultano all'appello nominale:

TOTALE

Partecipa il Segretario Generale dott. ssa Anna Bongiorno.

Presiede la seduta il Presidente Alessandro Vinci.

Sono presenti per I'Amministrazione il Sindaco Lo Faro e gli Assessori Vasta, Fisicaro, Sanzaro e
Filloramo.

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, l'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizzante.

CONSIGLIERI Pres Ass CONSIGLIERI Pres Ass
1. VASTA Giuseppe X 9. SANZARO Efrem X
2. VtNCt Alessandro X 10. tPPOLTTO Salvatore X
3. PERICONE Diletta X 11. CULTCT Maria X
4. MARCHESE Davide X 12. VALENTI Corinne X
5. TOCCO Filadelfo X 13. VASILE Carlo X
6. CAMPISI Luigi X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. GRECO Cirino X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. CUNSOLO Maria X 16. MAGNANO Agata X
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ll Presidente invita il Consiglio a procedere con I'esame dell'argomento iscritto al n.7 dell'ordine del
giorno che risulta essere <<INTERROGAZIONE PROT. N.3156 DEL 10.A2.2025, PRESENTATA
DAL CONSIGLIERE IPPOLITO SALVATORE, IN ORDINE A "OPERE DI COMPENSAZIONE DE-
RIVANTI DALLA CONVENZIONE CON LA SOCIETA' BIG FISH SVP srl">> e dato atto che il
Consigliere interrogante risulta assente ai sensi dell'art.15, comma 4, delvigente Regolamento per
ilfunzionamento del Consiglio Comunale, dichiara decaduta la suddetta interrogazione.



Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive r-Ê ,'il
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È copia uso amministrativo
IL SEGRETARIO

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DISEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art .32, comma 5, della L.69/2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo pretorio

del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it al n. in dara 2 1 fçil iüll
2 1 riü ;tû:5 at û û i4¡\fi 3ü?5e che avverso il presente atto, nel periodo dal

e/o opposizioni.
non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZ¡ONE
Il sottoscritto Segretario comunale certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la

presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it

dd.2...i...¡:[8....i]$Í$...d9...0...{.4.il...?ü?l.....anorïnadell'art. reTdetvigenteo.EE.LL.echeconrrorastessa-

non - sono stati presentati reclami.

Lì, ::::::ï":::::*::

Lì,

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data
44/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Lì,

ai sensi dell'art. 12, comma _, della L.R. n.

IL SEGRETARIO GENERALE


